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Az Athens program igazi erőssége a interdiszciplináris diskurzus, amely ezen kurzus esetében 
építészeti, urbanisztikai, szociológiai, művészeti, design-tervezési és kommunikációs területen 
valósult meg egyszerre. Személyes véleményem szerint kivételes lehetőség, hiszen a munkapiacon 
kísértetiesen hasonló szituációkkal szembesül majd az ember. A nyelvi fejlődés, amelyet egy ilyen 
kurzus során az ember elérhet felbecsülhetetlen értékű, amit nem győzök eléggé hangsúlyozni. 
 
A fiatal oktatókat kivételes nyitottság és gyakorlatias oktatás jellemezte. Délelőttönként a globális 
nomád elméleti koncepciójának háttérelemeit jártuk körbe, délután pedig távolabbról közelítettük 
meg a témát avagy a csoportprojektünkön dolgoztunk. A konzulensek (tutor-ok) fiatal korunk 
ellenére széleskörű tudással és rálátással rendelkeztek a területre, remekül világították meg az 
összefüggéseket és terveink esetleges hiányosságait.   
Csapatunk projektje nagy feladatra vállalkozott, majd a tanárok segítségével sikerült leszűkítenünk a 
projektet, amely a Milánó migránsaira fókuszált, amelyhez installáció terveket, integrációs 
awereness-projekteket is kitaláltunk, ötleteinket pedig egy kollázs és egy prezentáció keretében 
prezentáltuk a hét végén. A csoportunkban készült még audiovizuális projekt, város rehabilitációs 
terv, de repülőgép belsejét átalakító belsőépítész design terv is. 
 
A közösségi programok különösen változatosak voltak hála a város remek adottságainak. A helyi ESN 
diákszervezete lelkesen vállalta a majdnem 120 fiatal vezetését és minden napra ajánlottak 
szabadidős programot, ha valaki korábban végzett a tanulással. 
 
Úgy gondolom, hogy együttműködéseink tartósnak bizonyulnak majd és ilyen jellegű szakmai 
kérdésekkel immár nemzetközi színtéren is lesz kihez fordulnom. Az kulturális haszon, amelyet egy 
ilyen látogatás alkalmával szerezhet az ember, segítheti a cél megvalósulását, amelyet projektünk 
víziójául is kitűztünk: segíteni a nemzetek közötti megértést, integrációt és a békés, sikeres 
együttélést, közös munkát egy erős Európaért. 
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